TERZA PROVA

Quesiti di Economia Aziendale

EUR/USD 1.31814/1.34784
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USD 1810 o USD 3140 o | Resto € 6,49 o | Resto€9,67

USD 3220 o USD 1800 o | Resto€ 13,36 o | Resto€22,85
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N.B.: per i calcoli usa il retro di questo foglio



TERZA PROVA

Quesiti di Economia Aziendale

Presso lo sportello dei cambi della Banca Nazionale del Lavoro vi e questa quotazione per
il cambio banconote: EUR/USD 1.31814/1.34784
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o F= o| USD3140 o | Resto€649 o | ReSioeo6s |

o USD 1800 o Resto € 13,36 o Resto € 22,85

La risposta giusta e in giallo
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TERZA PROVA

Quesiti di Economia Aziendale

EUR/USD 1.31814/1.34784

1 " # $%&& " 20C )
# U+&,.Risolvi l'esercizio ed indica con una croce le
risposte esatte.
o USD 1810 o USD 3140 o Resto € 13,15 o Resto € 9,67
o USD 3220 o USD 1800 o Resto € 13,36 o Resto € 22,85




